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Briiche Briiche
Trage die rationalen Zahlen 0; 2.1 1 nd2aufder Zahlengerade ein Schreibe die Zahl oder den Quotienten als vollstdndig gekiirzten Bruch.
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Dezimalbriiche Dezimalbriche
Wandle in eine Dezimalzahl um.
Ordne die Zahlen nachvollziehbar der GroRe nach. Beginne mit der kleinsten Zahl. ) 63
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Addition und Subtraktion rationaler Zahlen
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Addition und Subtraktion rationaler Zahlen

Berechne und gib das Ergebnis als gemischte Zahl (vollstandig gekirzt) an.

a) Berechne und runde das Ergebnis anschlieRend auf Zehntel.

72,13 — 27,169

b) Berechne vorteilhaft.

11,11 — (—22,22) + 9,89 + 10,78
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Multiplikation und Division rationaler Zahlen
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Multiplikation und Division rationaler Zahlen

Berechne.
Falls das Ergebnis ein Bruch ist: Kiirze so weit wie méglich und gib den Bruch falls
méglich als gemischte Zahl an.

a) HM_ (=0,75)

b) 0,039 - 0,12

Berechne.
Falls das Ergebnis ein Bruch ist: Kiirze so weit wie méglich und gib den Bruch falls
méglich als gemischte Zahl an.

a) 2,6-0,125

b) 0,1584 : 0,12
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Flacheninhalte Flacheninhalte

a) Berechne den Flicheninhalt des 20m Das Parallelogramm ABCD mit Seite a = 6 cm und Hohe h,; = 4 cm hat den

rechts abgebildeten Bauplatzes. Umfang u = 22 cm.
Berechne die Seite b und die Hohe hy,.

b) Ermittle, wie viele Quadratmeter

X 20m
man mindestens dazu kaufen
muss, um einen rechteckigen 5 .
Bauplatz zu erhalten.
b
A a B
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Verbindung der Grundrechenarten Verbindung der Grundrechenarten

Gib zuerst die Termart an und berechne dann den Termwert. Gib zuerst die Termart an und berechne dann den Termwert.
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Rauminhalte
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Rauminhalte

Bestimme die Kantenldange und den Oberflacheninhalt eines Wiirfels mit dem
1 3
VolumenV = 3 dm?.

Eine rechteckige Marmorplatte ist 1,4 m lang, 80 cm breit und hat ein Volumen von
28dm3.

a) Berechne die Dicke der Marmorplatte.

b) Berechne die Masse der Marmorplatte, wenn 1 dm3 Marmor eine Masse von
2,7 kg hat.
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Prozentrechnung

a) 12 von 30 Kindern tragen eine Brille.
Berechne den Anteil der Brillentrager in %.

b) Berechne: 70 % von 750 kg

c) Eine Konzertkarte kostet im Vorverkauf mit 36 € nur 80 % des Preises an der
Abendkasse.
Berechne den Preis an der Abendkasse.
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